Added Capital Announces a Dividend

Toronto, Ontario--(Newsfile Corp. - September 14, 2017) - Added Capital Inc. (TSXV: AAD) ("Added" or the "Company") has announced a special dividend of \$0.02349081 per share on its common shares, payable on October 9, 2017, to shareholders of record on September 25, 2017.

Neither the TSX Venture Exchange nor its Regulation Services Provider (as that term is defined in the policies of the TSX Venture Exchange) accepts responsibility for the adequacy or accuracy of this release.

About Added Capital Inc.

Added Capital Inc. is a financial advisory firm and merchant bank, with a specialization in mergers and acquisitions, merchant banking investments, risk arbitrage merger and acquisition investments, financial restructurings, proxy solicitation and information agent services.

For additional information on this press release, please contact:

Vic Alboini, President Added Capital Inc. 416-483-3760